

POPIS VÝROBKU

Tannivin® Grape je nový, vysoce vyvinutý tanin, který se vyrábí z vybraných francouzských hroznů. K výrobě se používají pouze zdravé a plné hrozny francouzského původu. Šetrné postupy extrakce zajišťují potřebnou účinnost (vysoký obsah taninu) a čistotu. Tannivin® Grape je jemný, červeno-hnědý prášek.

Použití taninů Erbslöh vede k získání kulatých, harmonických a sametových vín. Taniny Erbslöh podporují tělo, strukturu a ovocnost. Odrůdová typičnost je dosažena bez toho, aby taniny dominovaly ve výsledném produktu. Produkt odpovídá platným směrnici a předpisům. Je laboratorně testován a čistota odpovídá pravidlům OIV. Dodržujte aktuální zákonné limity v jednotlivých zemích.

ÚČEL POUŽITÍ

Tanin je dlouhodobě ve vinařské oblasti nejpoužívanější prostředek. Tannivin® Grape optimalizuje podmínky pro pozdější eliminaci bílkovin a upravuje potenciál /odolnost proti pozdějším vadám/ vína. Za nejvíce pozitivní vedlejší účinek považujeme zlepšení těla a struktury vín. Tannivin® Grape nabízí vínům určitou oxidační ochranu, která způsobí snížení potřeby SO₂. Použití Tannivin® Grape do červených vín zvyšuje stabilitu barvy. Také ze zdravotního hlediska je použití Tannivin® Grape prospěšné. Věda vidí souvislost ve vyzrálém hroznovém taninu s „francouzským paradoxem“.

DÁVKOVÁNÍ

červená vína	1–15 g/100 l (kg)
bílá vína	1–10 g/100 l (kg)

Při následné aplikaci bílkovinných čeridel jako jsou vyzina nebo želatina zlepšuje potenciál vyvločkování. Dávkování závisí na charakteru jednotlivých vín a cílu použití. Doporučujeme si provést před aplikací laboratorní zkoušku.

POUŽITÍ

Aplikace Tannivin® Grape se doporučuje do rmutu, moštu a mladém víně, nejlépe po biologickém odbourání kyseliny jablečné a prvním stočení. I pozdější použití je možné s úspěchem. Dávkuje se přímo do vína. Tannivin® Grape můžeme rozmíchat v malém množství vody a následně aplikovat do ošetřovaného rmutu, moštu či vína a poté intenzivně promíchat. Po přidání se účinek podpoří malým množstvím kyslíku.

SKLADOVÁNÍ

Tannivin® Grape skladovat chránit před pachy, vlhkostí a světlem. Použité balení ihned těsně uzavřít.

6/B
Tannivin® Grape

**Hroznový tanin
z plně vyzrálých
francouzských
hroznů**